



## Magyar hieroglif írás

2019 szeptember 04. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Jelkészlete mintegy 50 000 évvel ezelőt alakult ki a Közel-Keleten.

Ebben a kötetben a nagyközönség és az írástudomány előtt egyaránt ismeretlen *magyar hieroglif írás* első leírása olvasható. Négy évtizedes kutatás eredménye.

Európa közepén évszázadok vagy évezredek óta folyamatosan használjuk, amelyeket nem írásnak, hanem díszítésnek (esetenként óvó-védő jelnek) vélték. Bár a magyar hieroglifák, szó- vagy mondatjelek említése nem minden előzmény nélküli, a módszeres bemutatásukra most (2017-ben) került először sor. *Az elszórt utalások és a részterületekre kiterjedő előmunkálatok eredménye indokolta hieroglifáink tankönyvszerű leírását.*



A **hieroglifa** szó „szent véset” jelentésű, és némelyik - képszerű szójeleket alkalmazó - írásrendszer jeleinek megnevezésére szolgál. Ezek közül az egyiptomi a legismertebb, sokan a hieroglif szó hallatán eleve erre gondolnak. A szó azonban önmagában nem utal egyiptomi írásra vagy eredetre.

A magyarságnak volt egy kőkori eredetű svallási jelkészlete, amelyet esetenként róttak, karcoltak vagy véstek - azaz illik rájuk a „szent véset” elnevezés.

A magyar hieroglifák az svallás fogalmait jelölték, a képei, svallási és fonetikai tartalma ma is összefüggő svallási ihletésű rendszert alkot. Jelei lényegében megegyeznek a székely írás jeleivel, a két jelkészlet csak részben tér el egymástól...

\*

A **magyar hieroglif írás** létének felismeréséhez a székely írás eredetének kutatása: *írástani, történeti, nyelvi, régészeti, építészeti, genetikai, matematikai, mitológiai* adatok és megfontolások vezettek el.

Jelkészlete mintegy 50 000 évvel ezelőt alakult ki a Közel-Keleten; napjainkig megtalálható a népi, uralmi és vallási jelhasználatban, a régészeti leleteken meg az ókori írásokban. Mintegy 20-50 jelét a kőkorból származó Homo sapiens csoportok vitték magukkal Eurázsia és Amerika távoli tájaira. Az svallás igényeit szolgálta; ennek köszönhetően maradt fent és lett a későbbi írások alapja.

A Bibliában említett nyelvek összezavarodása el?tt használt magyar ?snyelv számára alkották meg. A világ legszebb írása, az emberi civilizáció egyik alapköve.

\*

„A Magyar Hieroglif Írás” cím? ezen kiadvány **bemutatja a magyar hieroglif írást, lapjain „új, izgalmas kutatási feladatok sora bontakozik ki, amely száz évre való aprómunkát jelenthet a kíváncsi utódoknak. Ezeken az oldalakon éppen csak felmutattam a magyar-indián, magyar-sumer, magyar-kínai stb. párhuzamokat s a lehetséges magyarázat irányát...”**

\*

Ajánlott még:

[Nimród, a hun-magyarok ?se](#)  
[Káldeától Ister-Gamig I-II-III.](#)

RENDELHET?!



**Magyar Menedék Könyvesház**  
[www.magyarmentedek.com](http://www.magyarmentedek.com)  
1126 Budapest, Márvány utca 48.  
Telefon: 213-7057  
NyitvaTartás:  
H-P: 09:00-19:00-ig; Szo: 09:00-13:00-ig



Verified by  
**VISA**  
**MasterCard.**  
**SecureCode.**

#### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló